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OOpaweHue K yuurtenio

TectoBble 3agaHus pa3paboTaHbl KO BceM yueBHbIM Temam W BK/IOYAlOT 3apaHua Gasosoro
M NOBBIWEHHOrO YPOBHEH CNOXHOCTW. 3afaHua Ga3oBoro yposHa npeAcTasfieHbl TPeMs BUAAMH
tectoe. lpu 3toM obecneurBaeTcA NOCTENEHHOE HapacTaHWe CNOXHOCTM 32AaHUi Kak BHYTPH
K@KAOro Tecta, Tak M NpU nepexoje OT OAHOro svaa TecToB K Apyromy. [lo kaxpod Tteme
TecTbl 6a30BOro YpOBHA NPEACTaB/eHbl HECKONbKWMU TMUNamMu TECTOBbIX 3afiaHHi.

Tecr 1. Tect ¢ suibopom oTeera. B tectax 3TOro BMAa y4eHWK BbibDWMpaer W OTMeuaer sep-
Hblii OTBET W3 TPEX npepnoXeHHbix, Tect 2. B 3TMx Tectax npepnaraeTca yYCTaHOBWTb, ABNAET-
CA N4 KOHKpeTHoe MmartemaTHyeckKoe yTBEpHOEHWE BepHbIM MKW HEBEPHDLIM. B tecrax atoro BHOa
npegnaraetca Gonbluee KONMYECTBO 3afaHWi MO CPABHEHWIO C TecTamu Apyrux Buaos. lpu atom
OBBEKTUBHO CHWXKAeTCA NPOUEHT yragawHbix oteetoB. Tect 3. [pu BbINOAHEHUM 3ITUX TECTOB
yyaluuecs CaMOCTOATENbHO (Y4aCTWYHO MMM MONHOCTbIO) KOHCTPYMPYIOT W 3anMChIBAIOT OTBET
K Kaxpomy 3agaHuio. Tect 4% copepKUT 3anaHWA NOBLILEHHOTO YPOBHS CNOXHOCTH. 3apaHua,
npep/iaraeMsle B TECTax 3TOr0 BMAA, uyalle Bcero TPebyloT KOHCTPYMpOBaHWMA OTBETa, a NOTOMY
cnocob MX BbINOMHEHMA aHANOrMYeH TOMY, KOTOPbI OnWcaH npu paccmotpequn Tectos 3. Co-
LEepKaHWe W YpOBEHb CNOMXHOCTH MpeAnaraeMbiX TECTOBbIX 3aflaHMi COOTBETCTBYET YPOBHIO nna-
HUPYEMbIX pe3ynbTartos, NpeAacTaBneHHsix B Paboued nporpamMme B 6noke «YueHuK Hayuutcs»'.
Bce TtecTbl coctasneHbl B BYX PaBHOUEHHbIX BapHaHTax.

Mpu nposefeHUU TECTUPOBaHWsA, OCOBEHHO HA MepBbix 3Tanax, HeoOXoAMMO YETKO W AeTasib-
HO OBDBACHUTL yHalMMCA OCOBEHHOCTH TOrO MAW MHOTO BMAa TecToB, cnocoba ero BbiNONHeHus,
NO3HaKOMWTL feTelt ¢ Tem, Kak Bymer oueHusatbcs pesynbrar. Hanpumep, cnesyer obpatutb BHU-
MaHue Ha TO, 4TO B TecTe C BbIOOPOM OTBETA OHM AO/MKHbLI NOAYEPKHYTb TOMBKO OAWH M3 OT-
BETOB. Ecnu e OKEXKYTCA OTMe4YeHHbIMH aBa oTBeTa, 3ajaHWe CYWMTAEeTCA BbiNONHEHHbIM HEBEPHO,
AaKe eC/M CPeAM OTMeueHHbIX BAapHaHTOB ecTb fnpasunbHbid oteet. B Tectax 2 He ormeueHHoe
3HAKOM «+» UK «» 3afaHWe CYMTAETCA HeBbiNONHEHHbIM.

Opy¥H M3 BO3MOMKHbIX BApPUAHTOB OLIEHKM Pe3y/ibTaTOB TECTOBOrO 3ajaHua MOXeT 6biTh Ta-
KMM: 3afaHWe BbiNonHeHo BepHo — 1 Gann; 3apaHue BbinonHeHo HesepHo — 0 Gannos.
Mpu oueHke pesynbratos pabortei no Tecry 4% kaxpoe NpasuibHO BbIMOMHEHHOE 3afaHWe OLEeHW-
paetca B 2 6anna. BoinonHeHWe TeCTa YYalWMMHCA B LENOM OLEHWBAeTCA CymMapHbiM BGannom 3a
gce 3agaHua Tecta. [ocne nopcuéra cymmapHoro Ganna penaetca BbiBOJ O pe3y/bTartax TecTH-
pOBaHWUA — «3auéT/He3auéry. OByyalowuMcs, KOTOpble He MOMY4YMNU 3a4€T, npepnaraeTcs nocne
aHanu3a owuboK M paboThl HaQ HWUMKM BbINONHWTL BTOPOM BapWaHT Toro e Tecta. Hwke npuse-
OeHbl Tabnuupl ANA OLUEHKW YCNEWHOCTH TeCTMPOBAHMA.

Tabnuua ANA OLUEHMBAHMS pe3ynbTatoB TectuposaHus. Tectsi 1, 2, 3

;(:::::;T?Tecm 14 1301 21 #H 10 9 8 7 6

Konuuectso ¥ > ! 3 4 . 3 = =
6annos ans 3auéra 10-14 | 8-13 | 8—12 | 7-11 [ 7-10 | 6—9 | 68 | 5—7 | 4-6

Tabnuua ANS OUEHWBAHMA pPe3yNbTATOB TecTWpoBaHMs. Tect 4%

Konuuectso 3agaHuii B TecTe 9 6 5

Konuuectso 6annos gna 3auéra 10—18 7—12 6—10

' M. U. Mopo, C. . Bonkosa, C. B. CrenaHosa w pp. Martemartuka. PaGouve nporpam-
Mbl. MpeamertHas nuHuA y4eBHWKOB cuctembl «lkona Poccum». 1—4 knaccel. — M. : [pocse-
wenune, 2016.
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YACNA OT 1 A0 20
CnoxeHue wm BblMUTaHUE
Tectr 1 Bapunanr 1
e Bbibepu npaeusibHbI OTBET M NOAYEPKHWU ero.

BapuaHTbl
Sapanus oTBeTa
1. Ykaxu cymmy uucen 8 u 5. 5204 - 13
2. Ykaxu pasHocTb uucen 12 u 9. 3 2 4
3. YBennub uucno 6 Ha 4. 940 - 14
4. YKaKu yMeHbluaeMoe, eCnM BbluWTae-
4243
moe 6, a pasHocTb 7.
5. Kako 3Hak >, < wunM = Hapgo

NOCTaBUTb B KPYXOK, 4TOBbl 3anuch | > < =
13 =4 () 7 crana sepHoi?

6. Ykaxu BTOpOE cnaraemoe, ecnu cymma 6
pasHa 17, a nepeoe cnaraemoe — 9.

7. Kakoe uucno Hago 3anucatbh B OKOLU-
Ko, uTobbl paBeHctBOo 6+ =117 6 5
CTano BepHbIM?

8. Kakon 3Hak >, < wmwm = Hago
NOCTaBUTb B KPYXXOK, 4Tobbl 3anuch | > < =
N 3

15 mm '\ 5 cm crana BepHoi?

9. Ykaxu cymmy, kotopas 6onbuwe 9. 4+ 5
6+2 4+ 8

10. Ykaxku otser 3apauu. Cwmnu 5 nna-
TbeB M 7 6nysok. Ckonbko Bcero |11 12 13
nnatbes U 61y30K CLUMAK?




Tecr 1 BapunaHT 2
e Bbibepu npaBunbHbIK OTBET W MOAYEPKHW €ro.

| BapuaHTbl
3 Sapains 3 |  orteera
1. Ykaxu cymmy uucen 7 u 6. 14 .+3% 93
2. Ykaxxu pasHoctb uucen 14 u 8. 16 o 8
3. Ysenuub uucno 3 Ha 7. | 11,385 9
4. YKkaXu yMeHbluaeMoe, €CNM BbluuTae- | 3 43 4o

moe 5, a pasHocTb 8.

5. Kakon 3Hak >, < WM = Hapo
NOCTaBUTb B KPYXOK, u4ToBbl 3anucp | > < =
12 — 5.7 crana BepHoMW?

6. YKaxu BTOpOE cnaraemoe, eciu cymma

10 248l
pasHa 16, a nepsoe cnaraemoe — 7.
7. Kakoe uucno Hapgo 3anucarb B OKOLW-
ko, uTobbl paseHctBo 5+ | |= 148 9 7
| cTano BEPHbIM?
8. Kako 3Hak >, < WM = Hago
NoCTaBuTb B KPYXOK, uTobbl 3amuce | > < =
6 cm () 16 MM crana BepHOWU? el
9. Ykaxu cymmy, Kotopas 6onbwe 8. ['F 42
542 642
10. Ykaxku orBeT 3apaud. B akeapuyme
6bino 11 poibok. U3 akeapuyma ne- | g 8 5

pecagunu 3 pbibku. Ckonbko pbibok
ocTanocb B akBapuyme? |




Tecr 2 BapuaHnr 1

e Ecnn cuutaewn yTBEepKAeHWe BepHbIM, NOCTasb B pam-
KY OKONO Hero 3HaK «+», €C/M CcuuTaelb YyTeBepKae-
HUE HEeBepHbIM, MOCTaBb OKO/NIO HEro 3HaK «—».

[11.
Ll
Elg
[] 4.
[]s.

[e.
[17.

[]s.
[1o.

PasHoctb uucen 13 u 8 pasHa 5.

Cymma uucen 6 u 5 pasna 12.

Echm uucno 7 ysenuuuts Ha 9, nonyuutcs 16.
Ecan uucno 15 ymeHbwutb Ha 7, nonyuutcs 9.

Ytobbl HaWMTM uYMCNO B OKOWKEe [AAS  paBeHCTBa
| |+ 3 =11, Hago u3 11 BblyecTb 3.

Yucno 18 wa 9 Gonbwe, uyem 9.

Ecnu B okowko kaxporo paseHctsa | |+ 7 = 12
M 14— 1=9 3anucarb uucno 5, T0 oba
paBeHCTBa CTaHYT BEPHbIMH.

13=6=15-=1

OnvHa otpeska 6 cm.

D10. Anvna kpacHoW neHtbl 15 am, a cuHer — 9 gm.

Ha ckonbko peuumeTpos KpacHas neHTa AJIMHHee
cuHen? ITa 3ajaua pellaeTcs Tak:

15—-9=6 (am)
OrBer: Ha 6 am.



Tecr 2 BapuaHtr 2

e Ecnu cuurtaewb yTBEepKAeHWE BepHbIM, MOCTaBb B pam-
Ky OKONO Hero 3HaK «+», €CNW CcuuTaelb yTBepXAe-
HWE HEeBepHbIM, MOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

[ 11. PasHocts uncen 12 u 7 pasHa 5.

L2, Cymma uucen 7 u 4 pasHa 12.

[]3. Echm uncno 8 yBenuuutb Ha 5, nonyuutcs 13.
[]4. Echu umcno 16 yMeHbwHTb Ha 9, nonyuutcs 7.

[]5. YroBbl HaifTM uMcno B OKOWIKe ANs  PaBeHCTBa
" |+ 4 =12, nagpo u3 12 Bbluects 4.

[]16. Yucno 16 Ha 8 6Gonbuwe, uem 8.

[17.Ecnu B okowko kaxgoro paseHctea 8 + | | = 12
u 13—/ ]=9 3anucatb uucno 4, TO oOba
paBeHCTBA CTaHYT BEpPHbIMU.

[18.14—-6=15—8

[Jo. NnuHa otpeska 8 cm.

[ 10. Bpaty 5 ner, a cectpe — 12 ner. Ha ckonbko
net cectpa crapwe 6para? 3Jta 3ajaya pelsaeTcs
TakK:
12—-5=17 (n)

OrtBer: Ha 7 nert.



Tectr 3 Bapwanr 1

10.

3anuiM B OKOWKW BepHble uMCna, a B KPYXKOK
BEPHbIW 3HaK apUDMETUYECKOro [eWCTBUS.

Echu Bbluutaemoe 6 u pasHoctb 6, TO yMmeHbliaemoe

Cymma uucen 7 v 9 paBHa | | |.

Yucno 18 MoxHO npepctaButb B BUAE CyMMbl OBYX
OAMHAKOBbIX cnaraembix Tak: 18 = |+ | |,

Ecrm uucno 4 ysenuuuts wHa 7, nonyuutcs | | |
Yacno | | | Ha 9 Gosbwe, uyem 2.

Cymma uucen 8 u 4 pasHa cymme uucen 5 u | |.
3anMwK B OKOWKO 4YMC/IO, @ B KPYKOK TaKoM
3HaK apuU(pPMeTHYECKOro [encTBus, uToBbl paBeHCTBO
15 ([ |=6 crano sepHbim.

Ecrm uucno | | | ymembwuts Ha 8, nonyuutcs 3.
3andwK B AeuumeTpax [A/IMHY OTpesKa, KOTOpbld Oyper
Ha 2 CM AnMHHee HauyepuyeHHOro oTpeska. Haueptu
ero.

,._

T
1

| [ |
LN L

Oreer: | | am.

Pewwn 3apauy.

Ha opgHom pucke 5 mynbtdunbmos, a Ha pgpyrom —
Ha 4 mMynbTpunoma Gonbie. CKOMbKO MynbThUABMOB
Ha ApyroMm paucke?

Pewenue: | | ()| |=] |(m.) Orser: [ | mynbTcprnbmos.



Tecr 3 Bapuaur 2

@ 3anMwM B OKOLWIKW BepHble 4YKCna, a B KPY>XOK
BEPHbIM 3HaK apu(pMeTHYecKoro AewncCTBUS.

1. Ecnu BbluMtaemoe 7 M pas3HoCTb 7, TO YMeHbluaemoe
'L
2. Cymma uucen 5 v 9 pasHa | | |.

. Yucno 16 MOXHO npeactaButb B BUAE CYMMbl [BYX
OAMHaKOBbIX cnaraembix Tak: 16 =[ |+ |

. Ecnv uucno 5 yeennuutb Ha 6, nonyuutcs | | .

Uucno | | | Ha 8 6Gonbwe, uyem 3.

. Cymma uucen 9 u 5 pasHa cymme uucen 6 u L),

. 3anuiiM B OKOLWKO YWCNO, @ B KPYXOK 3HaK apud-
METUUYEeCKOro aeilcTeus, utobbl paseHcTBo 13 Oll=17
CTaso BEPHbIM.

8. Ecov uucno | | | ymenbwwtb Ha 7, nonyuutca 4.

9. 3anMwM B AeuuMeTpax [ANMHY OTpe3ka, KOTOpblH
OGyner Ha 2 CM KOpO4Ye HayepyeHHOro OTpeska.
Haueptu ero.

T _ _ .

nd

N o ;oA

Oreer: | | am.

10. Pewun 3apavy.
Ha peTckon naowagke WrpailoT [AEBOYKM W Masibyu-
k. [leBoyek 6, a ManbuMKOB Ha 2 MeHbLUe. Ckonbko
Ma/IbiMKOB Ha JAEeTCKOW nnowagke?
Pewenue: | | ()| =11 (m.) Oreer: | | manbuuka.



Tecr 4* Bapwanr 1

10

3anuiM B OKOWKK BEpHble YWCNa, a B  KPYKOK
BEPHbIM 3HaK apuPMeTHYECKOro [eWCTBUS.

3anuwK B OKOWKO TaKoe YMCNO, uTOBbI PaBEHCTBO
9+6=[ |+ 7 crano sepHbim.

Haian 3HaueHus BbipakeHWIH M cpaBHM MWX. 3anuwm
B KPY)XXOK 3HaK cpaBHeHuUs: >, < wuau =,

13—80)11—6

3anuwKn B OKOLWKWM 3HaKM apUdMETUYECKMX nelCTBUI
TaK, 4Tobbl paseHcto 17 ()9 =14 () 6 crano eep-
HbIM.

3anuiiM B OKOWKO 4YMCNO, a B KPYKOK TaKoi
3HaK apu(MeTHYeckoro JaencTsus, uTobbl pPaBEHCTBO
17 =9=30 [ ] crano sepHbIm.

3anuwM ABa Takux uucna, 4ToBbl WX cymMa 6bina
paBHa 18, a pasHocTb Gbina paBHa 16.

LIT+0=18[T]-=16

Hacna 6, 7, 8, 9 pacctasb B OKOWKM TaK, 4TOBbI

3anuwm, yemy OyaeT paBHa pPasHOCTb, €C/IM yMeHbluae-
MO€ Bbipa>eHO cymMmoW uucen 8 u 7, a BbluMTaemoe
CyMMOMW uucen 4 wu 5.

OtBer: pasHocTb pasHa | |.

Hepes 4 ropma Hukute 6ymer 13 ner. Ckonbko net
Hukute cenvac?

Pewenune: | | | ()| |=[1 (n.) Orser: [ | ner.



Tectr 4* BapwmaHTr 2

3anviuM B OKOLLUKW BEPHble 4ucna, a B  KPYXKOK
BEPHbIM 3HaK apU(METUYECKOro [enWCTBUSA.

3anuwK B OKOWKO TaKOe YWCNo, 4TOBbI PaBEHCTBO
8+ 5=6+[_| crano BepHbIM.

Haigu 3HayeHWs BbIpaXKEHWM W CpaBHM WX. 3anuiuu
B KPY)XOK HY)HbIM 3HaK CpaBHeHus: >, < WIMn =.

14-7012-8

3anvlud B OKOLWIKW 3HaKW apUPMETUYECKUX [EeWUCTBUM
TaK, 4tobbl paseHcteo 11 () 7 =13 ()9 crano Bep-
HbIM.

3anvwM B OKOWKO YKCNO, @ B KPYXOK TaKou
3HaK apu(MeTUYecKoro [JenCTBHsi, 4TODbl PaBEHCTBO

16 —9=9(C)[ | crano BepHbIM.

3anuM  ABa Takux uucna, u4tobbl Mx cymma 6Obina
pasHa 16, a pasHoctb Obina pasHa 14.

[T1+L]=%LL}-]]=34

Uacna 4, 7, 5, 8 pacctasb B OKOWKM Tak, 4TOOb
pasercto | | +[ | =[]+ [ | crano sepHbim.

3anvwM, uyemy Oyger paBHa CymMMa, e€cC/iM  nepsoe
cnaraemMoe BblpaXkeHO pasHocTbilo uucen 13 w7,
a BTOpoe cnaraemoe — pas3HoCTbio uucen 14 u 5.

OrtBeT: cymma pasHa | | .

Yepes 5 ner Buke 6yper 14 ner. Ckonbko net Buke

cenuyac?
[(T1O0 =011 (n) Orser: [ ] ner.

PeweHue:
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YUCNIA OT 1 A0
Hymepauus
Tecr 1

100

BapuaHnt 1

® Bbibepu npasusibHbIM OTBET W no,u,qepKHH ero.

3apaHus ‘

BapuaHtbl oTBeTa

‘ 1. B kakom psgy uucna 3anucambl
B MOPSAKE WX CNefoBaHWA npw

67, 68, 69, 71, 72d

67,:.69,.30; 71,

cyéte? ' 67, 68, 69, 70, 71 |
2. g KaKOM?l-IHCﬂe 4 OECATKa M [ 84 48 44
eauHuL?
' 3. Yto obosHayaet uucpa 5 B 3a- | EguHMup
nucK uucna 59'7 Hecstku ;
4. Kakon 3Hak >, < wm = Hago |
NOCTaBUTb B KPYXOK, 4ToBbl 3a- | > < =
nucb 34 () 43 crana BepHOM?
' 5. Kakoe uucno Ha 1 wMeHbLe,
™ 1007 99 98 89
6. Kakoe wuucno Ha 1 6Gonblue, | 31 30 28
yem 29?7 !
' 7. Ykaxu 3anuch uucna 67 B euge | 50 + 17 |
| CyMMbl paspsigHbix cnaraembix. | 10 + 57 60+ 7 |
S — S |
' 8. Kakoh 3Hak Hajo nocTaBWTb |
B KPYXOK, u4tobbl  3anuch | > < =
5 MM () 1 CM crana BEpHOMU? ,
9. [nuHa pyqxu 15 .., B Ka- |
KAX eAWHUUAX [/IMHbl 3anucaH = MM cM aM

| pesynbTar M3mepeH Mﬂ" é

12




Tect 1
e Bbibepy npaBuibHbIK OTBET W MOAYEPKHW ero.

BapuwaHT 2

3ananHus BapuaHtbl oTBeTa
1. B kakom psgy uucna 3anucaxbl | 87, 88, 89, 91, 92
B nopspake ux cnegosanus npu | 87, 88, 89, 90, 91
cuyére? 87, 89, 90, 91, 92
2. B xaxo;n uucne 3 pecstka U 6 36 63 60
eauHUL’
3. Yto obosHauaeT uucpa 8 B 3a- | EanHKubI
nucu uucna 827 LecaTtku
4. Kako 3Hak >, < WM = Hapo
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TODObl 3a- | > < =
nuce 54 () 45 crana BepHOW?
5. Kakoe uucno Ha 1 mMmeHbuwe, 84 85 58
uem 85?7
6. Kakoe uucno Ha 1 MeHblue, 71 79 69
uem 70?
7. Ykaxu 3anucb uucna 83 B supe | 70 + 13
CyMMbl paspsgHbix cnaraembix. | 80 + 3 10 + 73
8. Kakol 3Hak Hapao MNOCTaBUTb
B KPYXOK, uTobBbl  3anucb | > < =
3 m() 18 gm crana BepHOM?
9. Bboicota goma 4 . B kakux
eAVWHULAX [ONMHbl 3anucaH pe- | M cM oM
3ynbTaT W3MepeHus?

13




Tecr 2 Bapuanr 1

® Ec/u cuutaellb yTBEpXK[EHME BEpPHbIM, NOCTaBb B paM-
Ky OKONO HEero 3HaK «+», eCNU CyuTaellb YyTBEpKie-
HW€ HEBEPHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

WE™
[ 12

W
L] a.
L] s.
L] 6.

EE
[] 8.
[]o.

Hucno 59 npu cuére HasbisaioT nepepn uucnom 60.

Yucno 40 B psgy udcen Haxogutcs Mexay uYucna-
mu 38 u 41.

B uucne 76 copepxutca 7 pec. u 6 ep.
Yucno 80 6Gosnbwe, yem 79, Ha 2.
Echv uucno 29 yeenuuuts Ha 1, nonyuutca 30.

3HayeHWe KaXKAOro M3  BbipaXKEHWW paBHO 57:
auis=l, 58 — 1, 56+ 1.

Cymma uucen 90 u 8 pasHa 89.
PasHoctb uucen 37 u 7 pasHa 30.

Yucno 59 6Gonbwe, yem 60, Ha 1.

[] 10. Pasencrso 26 am =20 agm 6 cm BepHo.

[] 11. Tons ¢ NOMOLLBIO JIMHEMKU W3MEPUN [LJIMHY LUAPH-

KOBOW PYYKM W 3anucan pesynbrar: [AJIMHa PYYKH
pasHa 15 m. BepHo nu 3t0?

D 12.Ecnu 3a 2 tetpagu 3annaTnu CTONBKO XK€ AeHer,

14

CKOMbKO M 3a 3 NMHeWku, To 1 TeTpaab AOpOXKe,
yeMm 1 nuHeMKa.



Tect 2 BapuaHTr 2

e Ecnu cuutaewb yTBEpXKAeHWE BepHbIM, NOCTaBb B pam-

OB Q80 0 B0 O s &L

%

Ky

OKOJIO Hero 3HakK «-+», eCny cudTaewb YTBepXae-

HUE HEeBEepHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

1.
2.

3.
4.
5.
6.

@
8.
9.

10.
1.

12

Yucno 70 npu cuéte HasbiBaloT nepep uucnom 69.

Yucno 50 B psagy uucen HaxoOMUTCsi MexXay uucna-
mu 49 u 51.

B uucne 48 copepxutca 8 pec. v 4 en.
Uucno 60 Ha 1 meHblie, uem 59.
Ecnu uucno 29 ymedblwuts Ha 1, nonyuutca 30.

3HaueHWe Kakaoro W3  BblpaxeHud pasHo  39:
30+9, 40— 1, 38 + 1.

Cymma uucen 70 u 8 pasHa 87.
PasHocTb uucen 48 u 8 pasHa 40.
Yucno 38 6Gonbwe, uem 39, Ha 1.
PageHctBo 35 ¢cMm =3 cm 5 MM BepHO.

MeTs W3Mepwun BLICOTY JABEpPU B KOMHaTe W 3anu-
can, 4TO BbICOTA [JBepyu paBHa 3 am. BepHo nu
3T10?

Ecnu 3a 3 anbboma 3annatuniv CTOJIbKO XK€ [AeHer,
CckOMbKO W 3a 2 Habopa kpacok, 1o 1 anbbom
pewesne, yem 1 Habop Kpacok.

15



Tecr 3 BapunaHnr 1

1.

3.
4.

10.

1.

16

3anuWK B OKOWKW BEepHble 4WUCNa, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HAaK apU(IMETUYECKOro [EeHCTBUS.

B uucne 37 copepxwurcs | | pecatka m | | equHUL,.
Yucno 59 npu cuére HasbiBaioT Mexay u4ucnamu

WLk

Ecru uncno | | | ymeHbwmuts Ha 1, To nonyumtcs 88.
B uucnosom psgy mexay uucnamu 78 u 82 pacnono-
Xewbl uucna: | | |, [ [ ], [

UYucno 39 6onbuwe, uem 30, Ha |

Cymma uucen 50 u 4 paeHa

3anvM B OKOLWKO TakKoe 4YMCNo, 4TOBbl PaBEHCTBO
45 — | | = 40 crano sepHbim.

1 M 6onbwe, yem 9 am, Ha | | gm.

CpaBHW BeNWUMHBI M 3anNUIIKM B KPYXKOK HY>XHbIM 3HaK
CpaBHeHusa: >, <, =,

23 mm () 2 cm

Pycnan cnoxun kaptuHky u3 24 vyacteir, a Cna-
Ba — u3 20. Ha ckonbko 6Gosbluie yacte B KapTuH-
ke y Pycnana, yem y Cnagbl?

Pewenune: | (| [ |=[] (u)

Oteer: Ha | | vacTu.

Wamepb oTpe3ok M 3anuwmM ero aauny.

[ S

-»

OnvuHa otpeska CM | | MM.

Hauept otpesok Ha 1 cm A/IMHHEEe AaHHoro. _
NG S ! BEREGERCERRE || [ T ]
TR LGS " 1 i
EEEEREESRRED ! HEEE prl gy | | !



Tecr 3 BapuaHnr 2

@ 3anvuM B OKOWKW BEpHble uWC/ia, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HAK apUMETUUECKOrO [EeUCTBUSA.

1. B uucne 73 copeputcs | | necsaTKoB W | | eauHuubL.

2. Yucno 49 npu cuére HasbiBaIOT MeXay uucnamu | | |
m[]]

3. Ecnm uucno | | | yeenuwuutb Ha 1, To nonyuutcs 80.

4. B uucnosom psgy mexay uucnamu 38 u 42 pacnono-
wewbt uucna: [ [ ], [ 1], (]

5. Yucno 68 Gonbwe, yem 8, Ha | | .

6. Cymma uucen 20 u 6 pasHa | | .

7. 3anviuM B OKOWKO TaKoe YKCNo, uToObl pPaBEHCTBO
59 — | | =50 crano BepHbiM.

8. 9 MM meHblwe, yueM 1 cMm, Ha | | mm.

9. CpaBHM Be/fMUMHbI M 3anulUM B KPYXOK HYXKHbIM 3HaK
cpaBHenus: 32 cm () 3 am.

10. Ha BepxHen nonke 17 MawwuHOK, a Ha HWxHen — 10.

Ha ckonbko 6onblue MalWMHOK Ha BepXHeW MoJiKe,
YyeM Ha HWKHen?

PeweHue: | OLLlI=0L1 (m.).

| (

OtBeT: Ha | | MaLIMHOK.

11. Uamepb OTpE30K ¥ 3anvwu ero AJIUHY.

2 Maremarika. Tectn. 2 K0,

InuHa otpe3ska | | cm | | mm.

HauepTu orpesou Ha 1 cm Kopoue paHHOro.

SeaREREsER MR RAARNAANY

| l




Tectr 4~

e Bbibepy npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHW €ro.

Bapunanr 1

3anaHusa

BapuaHtbl oTBeTa

. YKaXXu uucno, B Kotopom 7 pe-

CATKOB, a €OWHUL Ha 2 MeHb-
e, 4emMm [OECATKOB.

12 15 57

. Kakoe uucno HalOo 3alucCaTtb

B OKOWKO, 4YTOObl paBeHCTBO
60+ 8= |+ 1 crano eep-
HbIM?

68 67 61

Kakon 3Hak apudmeTnyecko-
ro [AencTBuMs Hajo 3anucatb
B KPYXOK, 4TOObl HEpaBeHCTBO
300)1>39(C)9 crano Bep-

HbIM?

B kopobke 6bino 6 >KEnTbix M
6 3enémbix msuen. U3 Kopobku
B3AIM 3 XKENTbIX U 2 3eNEHbIX
mava. Kakux msauelt B Kopobke
ocranocb 6Hosnblue?

YKentbix

3enéHbix

Kakoln 3Hak apudmeTnyecko-
ro [OEeWCTBUS Hafo 3anucatb
B KPYXXOK, u4TOObl pPaBEHCTBO
10 () 1 =49 — 40 crano Bep-
HbIM?

18




Tect 4%
e Bbibepy npasusibHbi OTBET W NOAYEPKHU €ro.

BapumaHT 2

3apaHus

BapuaHTbl oTBeTa

YKaxXu uucno, B KotopoMm 3 pe-
cATKa, a eauHuy Ha 4 6onble,
YyeM [IeCATKOB.

34 73 37

Kakoe uucno Hapo 3anucarb
B OKOWKO, 4TODObl pPaBeHCTBO
45— |=39+ 1 crano Bep-
HbIM?

40 30 5

Kakow 3Hak apudmeTHyecko-
ro [AeucTeus Hafo 3anucatb
B KPY)XOK, 4TOObl HepaBeHCTBO
76 —6 <71() 1 crano Bep-
HbIM?

B Base 6bu10 7 XEntbix
7 3enéubix rpyw. W3 Basbl
B3ANM 2 Xeéntble u 4 3enéHble
rpywu. Kakux rpyw B Base
OCTaNocb MeHblue?

YKéntbix

3enéHbix

Kako 3HaK apudmMeTHyecko-
ro [HOEWCTBUMA HaAo 3anucarb
B KPY)XOK, 4TOObI paBeHCTBO
10() 1=289 — 80 crano Bep-

HbIM?

19



Tecr 1

YACNA OT 1 A0 100
CnoxeHue u BblMUTaAHUE

BapunaHnt 1

e Bbibepu npasusibHbIM OTBET U NOAYEPKHW e€ro.

yucno 867

3apaHus BapuaHTbl oTBeTa

1. Yemy paBHa cymma uucen

35 4 32 65 38 32
2. YmeHbwin uucno 74 na 20. 54 94 12
3. Ha ckonbko eguHuy 6 pgec. 68 52 14

6onble, yem 8 epn.?
4. Ymenbwaemoe 37, BbluuTae- 27 47 36

moe 10. Ykaxu pasHocTb.
5. U3 kakoro uucna Hago Bbi-

yectb 4, utobbl nonyuutb | 82 90 46

6. Ykaxxu BepHOe paBEHCTBO.

80 MuH = 1 4 10 MuH
80 MuH = 1 4 30 MuH
90 muH = 1 4 30 MuH

Kakol 3Hak cpaBHEHWs Hafo
NOCTaBUTb B KPYXOK, 4TOObI

3anucb ctana BepHOW?
50— (13+ 6) O50 — 13 + 6

Onuna KaKOM JIOMaHOM
6onbwe? lMNopyepkHu eé Ho-
mep.

20




Tecr 1
e Bbibepy npasunbHbIM OTBET W NOAYEPKHU €ro.

Bapuaur 2

3apaHus BapuaHTbl otBeTa
1. Uemy paBHa cymma uucen
47 » 27 67 45 49
2. YmeHbwu uucno 69 wa 30. 99 39 66
3. Ha ckonbko eauHuy 7 pec. 65 12 75
6onbwe, yem 5 en.?
4. YmeHbliaemoe 42, BbluMTae- 40 22 62
moe 20. YKaxku pasHOCTb.
5. U3 Kakoro uucna Haao Bbi-
yectb 6, uTOBbI nNONYYHUTD 68 80 14
14?
6. YKkaxxu BepHOe paBeHCTBO. 80 MuH = 1 4y 20 MuH
70 MuH = 1 4 30 MuH
50 MuH = 1 4y 30 MuH
7. Kakol 3HaK cpaBHeHUs Hapo
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TOObI = 3 .
3anucb crana BepHOW?
40 — (12 + 4O 40 — 12+ 4
8. [nuHa KaKoW NTOMaHOM
6onbwe? MoguepkHu eé Ho-
o Koo
1 2

21



Tecr 2 BapunaHnt 1

e Ecnu cuutaews yTBep>xaeHue BepHbIM, NOCTaBb B pPaM-
Ky OKO/NIO Hero 3HaK «-+», €eC/HM CcuuTaewb YyTBepxae-
HWEe HEeBEepPHbIM, MOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

ME ™
[ 12
E
[]a.

L] s.
[]s.
7.

[]s.

[]o.

Ecnu uucno 47 yeennuutb Ha 30, TO nonyuutca 77.
PasHoctb uucen 65 u 4 pasHa 69.
Cymma uucen 58 u 7 paBHa 65.

Echu B okowko 3anucatb uucno 64, TO paBeHCTBO
|+ 30 = 84 craHeT BepHbIM.

Yucno 34 Gonblie, uem 7, Ha 27.
PaseHcteo 30 + 4 + 20 + 6 = 50 BepHo.
Pasexcteo 80 — (10 + 6) =80 — 10 + 6 BepHoO.
2 1
B BbipaxkenHun 50 — (30 + 2) nopspok pencTBUM

YKa3aH TMpaBHJIbHO.

HepaBseHctBo 66 MuH > 1 4 BepHo.

L] 10. MNepumeTrp TpeyronbHMka co CcTOpoHaMu 6 cm,

5 cm, 3 cm pased 14 cm.

(] 11. 01 nentsi oTpesanyd cHadana 8 aMm, a 3ateM ewe

22

12 pm. CkonbkKo BCEro AEUUMETPOB NEHTbl OTpe3anu?
JTa 3ajaya pellaeTca [EeUCTBUEM CJIOXKEHHE.



TecTr

2 BapunaHnr 2

e Ecnu cuurtaewn yTBep>XaeHue BepHbIM, NOCTaBb B PaM-

Ky

OKOMIO HEro 3HaK «+», €eCNW CyYWTaellb yTBepXKae-

HUe HeBepHbiM, MOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

L] 1.
L] 2.
[]3.
L] a.

[ s.
[s.
[17.

[]s.

[1a.
L1 10.

L] 11.

Echv uucno 63 yeennuute Ha 20, TO nonyuutcs 65.
PasHoctb uucen 72 u 4 pasHa 68.
Cymma uucen 36 u 8 pasHa 46.

Echu B okowko 3anucatb uucno 56, ToO paBeHCTBO
| |+ 4 =60 craHer BepHbIM.

Yucno 5 meHblie, uem 33, Ha 28.
Paserctso 3 + 40 + 7 + 30 = 80 BepHo.
Pasexctso 70 — (50 + 7) =70 — 50 — 7 BepHO
7 1
B sbipakeHun 70 — (20 + 4) nopspok OeUCTBUM
yKasaH NpaBW/IbHO.

HepaseHctBo 45 MuH > 1 4 BepHo.

MNepumeTp TpeyronbHWKa CO CTOpoHamMu 6 cMm, 5 cm,
4 cm paseH 15 cm.

Ouma nopapun 7 MapoK cectpe U 5 Mapok apyry.
Ckonbko Bcero mapok [uma nogapun cectpe W
Apyry?

JTta 3agaya peluaeTtcs OEeMCTBUEM BblYMTaHWe.

23



Tecr 3 BapunaHr 1

G b W N -

10.

( £ S

12.

24

3anuiiM B OKOLUKM BEpHble YuCna, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HaK apudmeTHueckoro gewcteus. Bmecto
nponycka 3anulliM HYXXHOe CNOBO.

Ecnv umucno 54 ymenbwuts Ha | |, To nonyuutca 50.

Cymma umucen 27 v 6 pasHa | | |.

Ecnu w3 uucna 20 Bbiuecto 3, nonyuutcs || .
Yucno 76 Gonbwe, yem uucno 26, wa | | .

B BbipaxxeHun 49 — (16 + 4) nepBbIM HaZo BbINONHWUTD
OeucTeue "

Yucno 80 6Gonbwe, yuem 8, Ha | |

o

Ha ckonbko pasHocte uucen 20 u 1 OGonbwe, uem
cymma uucen 7 u 8?

OrtBer: Ha | |

40 MWH MeHblue, 4eM 1 4, Ha | | | MMUH.

3anuiM B OKOWKO TaKoe 4YWCio, 4YTOObl pPaBEHCTBO
4 + 60+ |+ 30 =100 crano BepHbIM.

IOnvHa 3BeHbeB TPEX3BEHHOM soMaHoM 3 cMm, 6 cm
M 9 cm. 3anuvwKn ANAWHY 3TOM NOMaHOW: | | | CM.

Echu nepumerp TpeyronbHuka 18 cM, a AnMHbI ABYX
ctopoH 4 cMm U 6 cmM, TO ANAMHA TpeTben CTOPOHDI

paBHa | | cMm.

Matb ner Hasagn Kocte 6bino 8 ner. Ckonbko net
Kocte cenyac? 3anvwu pelleHve 3afay4d M OTBeT.

Pewenune: | | ([ |=[ 11 (n.) Orser: [ | | ner.



Tecr 3 BapwmaHT 2

OB WN -

-

10.

11.

12.

3anuii B OKOWKW BEpHble 4Yucna, a B KPYXKOK
BEpPHbIM 3HaK apudmeTuyeckoro peuctsus. Bmecto
nponycka 3anulliu HY>KHOe C/O0BO.

Ecnm uucno 34 yeenuuntb Ha | |, To nonyuutcs 40.
Cymma uucen 57 u 8 paswa | | |

Ecav W3 uucna 40 Bbiects 8, nonyuutcs | | .
Yucno 62 Gonbwe, yem 32, Ha | | |

B BbipaxkeHun 77 — (17 + 3) nepebiM Hafo BbINOJHWUTb
LencTBue ‘

Uucno 9 meHbwe, uem 90, Ha | |

Ha ckonbko cymma uucen 6 W 7 OGonbwe, uyem
pa3Hoctb uucen 17 wu 8?7

Orset: Ha | |.
1 4y 6onbwe, yeM 50 MUH, Ha | MuH.

3anuMuM B OKOLWKO TaKoe 4YKCNo, 4TOObl PaBEHCTBO
3+ 20+ |+ 40 =70 crano BepHbiM.

[lnvuHa 3BeHbeB TPEX3BEHHOW JsiomaHoM 4 cMm, 5 cMm
u 10 cm. 3anuwu AnMHY 3TOM nomaHon: | | | cm.
Ecnu nepumetp TpeyronbHuka 20 cm, a AauHbl ABYX

ero ctopoH 8 c¢cM u 7 cM, TO ANMHA TpeTbel CTOpo-
Hbl | | cMm.

Cenuac Buke 8 ner. Ckonbko net 6bino Buke 3 roga
Hasa.u& 3anuuM pelueHve 3ajavv M OTBeT.

Pewenne: | | O |=[] (n.) Ormeer: [ | ner.
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Tect 4* Bapunanr 1

26

3anuli¥ B OKOWKW BepHble YMUCIa, a B KPYXOK
BEPHbIK 3HaK apU(METUYECKOro AEUCTBUS.

3anuiM B OKOLWKO TaKoe 4YWCio, uToBbl paBeHCTBO
43 + 20 — | | =61 crano BepHbIM.

3anuim B KPY>KKH Takue 3HaKH apUOMETUYECKUX OEHCTBUM,
ytobbl paseHcteo 37 () 4 () 5 = 38 crano BepHbiM.
Yucno 80 Gosblue, uem pa3HOCTb uncen 47 v 3, Ha | | |.
Onpegenu, no kakoMmy npasu/ly COCTaB/ieH Psf uyucen,
M 3anuliK MponyLeHHble B HEM uucha:

13, 2. a@eesy L ], L1, [ 69.

Ha crone 10 TteTtpagei. TeTpap,eﬁ B KNETKY CTOJIbKO
e, CKONMbKO W TeTpajen B NuHenKy. CKOMbKO Ha CTO-
ne TeTpajed B KNetky? 3anvu TONbKO OTBET.

Ortser: | | Tetpageii.

B3sanM Kycok nNpOBONOKM W COrHy/lM €ro TaK, 4To
NONYYUNCH TPEYroNbHMUK co cTtopoHamu 11 cm, 8 cm
n 9 cm. Kakow pasnuebl 6Gbina nposonoka?

DnuHa nposonoku | | | cm.

B Base nexar KkpacHbie W 3enéHble H6M0KWU, BCero
15 sbnok. Ha ckonbko MeHblWe B Ba3e KpacHbIX
abnok, ecnu B Base 9 3enémbix s6N0K?

3anuwiM pelweHWe 3ajayu U OTBeT.

Pewenue: 1) | | | ()| | = I_ (s6n.)

2y 1O LLl=L] (#6n)
Otser: Ha | | ﬂ6n0|<a.
B kopauHe M B nakete no 7 rpyw. M3 KOpP3uHbI
B naxket nepenoxxunu 1 rpywy. Ha ckonbko MeHblle
rpyw ctano B KOpP3WHe, YeM B nakete? 3anuwM Tonb-
ko orser. Oreer: Ha | | rpywm.



Tecr 4* BapwmaHT 2

3anvliM B OKOLWKWM BEPHble 4YWCna, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HaK apU(PMETUYECKOrO AEUCTBUS.

3anuiiM B OKOLIKO Takoe 4YWC/IO, 4YTOObl paBeHCTBO
26 + 40 — | | = 61 crano BepHbIM.

3anuwK B KPYXXKW Takue 3HaKM apUOMETUYECKUX AEUCTBUH,
ytobbl paseHctBo 46 () 2 () 3 = 45 crano BepHbIM.

Cymma uncen 14 u 6 meHble, yem uucno 50, wa [ [ |
Onpepenu, No KakoMmy npaBu/ly COCTaB/IeH pAf 4ucen,
M 3andllk MNponylieHHble B HEM uucna:

15, 22,29, 36, | | LT 1oL 1), 64

B kHnure 20 crtpanuuy. Cawa npouyutan CTONBKO >Ke
CTPaHWL, CKOJIbKO eMy ocTanocb npoynTtatb. CKonbko
ctpanuy npountan Cawa? 3anuwy TONbKO OTBET.
Otser: | | | ctpanuu.

B3snM KycoK TMpPOBONOKM M COFHY/IM €ro TakK, uTo
nonyyuncs TpeyronbHUK co cTtopoHamu 10 cm, 7 cm
M 6 cm. Kakow pnuHbl Obina npososioka?

[nuua npoeonoku | | | cm.

B kop3uHe nexar Oenbie rpubbl M NOAOCHHOBUKM,
Bcero 16 rpuboe. Ha ckonbko Oonbwe B KOp3uHe
NOJOCUHOBUKOB, e€cnu B HeW 7 6enbix rpubos?
3anvwu pelueHue 3a,u,aun

Pewenue: 1) [__ﬁj( =[] (rp.)
2) ..l O=01 (rp.)
OrBer: Ha | | rpuba.
B kopobke u B neHane no 6 kapaHpgawen. U3 ko-
pobku B neHan nepenoxunu 1 kapaHgaw. Ha ckonbko

bonblue KapaHgaweW CTaso B MNeHane, 4em B KOpob-
ke? 3anuwu Tonbko oteer. OTBeT: Ha | | kapanpawa.
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Y4UCJIA OT 1 40O 100
MucbMeHHbie BbIYUCNIEHUNA

TecTt
e Bbibepu npasunbHbIA OTBET W NOAYEPKHWU ero.

Bapwnanr 1

3apaHus BapuaHtbl otBeta |
1. YKaXu npaBuibHO BbIYMCNEH- 47 47 47
Hyto cymmy uucen 47 u 25. +25 +25 +25 |
62 73 72 |
2. YKaXX¥ npaBWUNIbHO BbIYMCNIEH- 53 53 53 |
Hylo pasHoctb umcen 53 u 36. | “ 36 36 36 |
27 17 18 |
3. Kakol 3Hak cpaBHeHWss Hapo et _!
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TOObI 3a- S < pl
nuce 57 — 29 () 60 — 29 crana
BEPHOW? |
4. Kakon 3HaK [ewcTBusi Hamo
MOCTaBUTb B  KPYXXOK, 4TOObI + =
sanucb 48 ( )8 =36 + 4 cra-
na BepHowu? R
5. YKaXXM 3Ha4yeHWe BbipaXKEHUS:
89 — 80 + 16. s i
6. B kakux 3anucsx ponyuweHa 13+ 9 =22
owmnbka? 41 + 40 > 81
S 56 — 80 <9
7. Ykaxu nepumetp uyetbipéxyronb- | 18 cm
HMKA CO CTOpOHaMM 3 CM, 19 cm
5c¢cm, 7 cm, 4 cwm. 17 cm
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Tecr 1 BapuaHt 2
® Bbibepu npaBunbHbiM OTBET W NOAYEPKHW ero.

3agaHus BapuaHtbl oTBeTa
1. Ykaku npaBuibHO BbIYMC/IEH- 38 38 38
Hylo cymmy uucen 38 u 46. +45 +45 +45

82 74 84

2. YKa)Xu nNpaBUIbHO BbIYMC/EH- 80 80 80
Hylo pasHocTb umcen 80 w 29.| ~29 T 29 29

61 51 52

3. Kako# 3Hak Hago noOCTaBWUTb
B KPYXOK, u4TOObl  3anucb

65— BOIBE =37, . Bwma] . T . T
BEPHOM?
4. KakoW 3HaK [OeucTBus Hapao
NOCTaBUTb B KPYXXOK, 4TOObI + g
sanuce 52 ()8 =69 — 9 cra-
na BepHOM?
5. YKaxXv 3HaueHWe BblpaXKEHUS:
73 + (18 — 9). 64. .82 . &
6. B kakoi 3anucu pgonyuieHa 14+ 6=20
owubka? 32+ 20 < 50
87 — 80 > 6
7. YKaXu nepumeTp 4eTbipeXyroJib- 20 cm
HAKa CO CTOpOHamMu 2 CM, 18 cm
6 cm, 8 cm, 4 cm. 21 cm™m
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Tectr 2 Bapuaﬁr 1

e Ecmv cuutaewn yTBepkaeHWe BepHbIM, NOCTaBb B paM-
Ky OKONO Hero 3HaK «+», €C/NU CuuTaellb yTBepae-
HWe HEeBEepHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

HE?

L] 3.
L] a4

. HepaseHctso 60 cm > 10 am BepHoO.

[]s.
Ly

. CpaBHEHHE BE€/IMYHUH BbINOJIHEHO BEPHO!

[ o.

30

B BbluMcneHuu ponyuieHa owwubka.
38

a6
82

. 3anucb BbINOJIHEHA BEPHO.

N
46
25

Yucno 90 6Gosnbwe, yem 53, Ha 37.
PasenctBo 34 + 20 = 74 — 20 BepHo.

Ecnn ymenbwaemoe 82, Bbiumtaemoe 9, To pasHocTb
paBHa 71.

Hucno 15 menble, uem pasHoctb uucen 28 u 12.

37cm > 3 m.

Cpep,u MHOTOYyroJibHMKOB €CTb MNpPAMOYro/ibHUK.

N B

1 2 3




Tecr 2 BapumaHt 2

e Ecnm  cuvraewn  yTBep)KAeHWME  BepHbIM,  MOCTaBb
B paMKy OKO/NIO Hero 3HaK «+», €Cnu CcyuTaellb
YyTBEPXXAEHWE HEBEPHbIM, MOCTaBb 3HAK «—».

[] 1. B eblumcnenmn pgonyuieHa ownbka.

42
38
80
[] 2. 3anucb Bbinonvena BEPHO.

__ 65
39
25
[] 3. Yucno 24 MeHblle, yem 52, Ha 28.
[ ] 4. Pagenctso 18 + 30 = 88 — 40 BEPHO.
[]s. Hepasexncteo 7 p. > 70 K. BepHo.

[]6. Echm yMeHbliaemoe 63, BbluMTaemoe 8, TO pasHOCTb
paBHa 56.

[ ] 7. Yucno 25 6onblwe, uem pasHoctb uucen 38 u 10.

[]s. CpaBHEHWE BENWYWUH BbINOSIHEHO BEPHO:
8 am < 25 cm.

. Cpeau MHOrOyronbHWKOB HET MPSIMOYro/ibHUKA.
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Tectr 3 Bapunanr 1

1.

32

Bbinosnxu 3aflaHuA KU 3anvliMi B OKOLLKW BepHble 4ucna.

32 ' 18
TS Ta
BBy (1]
Yucno 60 6onbwe, yem 8, Ha
70 5. 100

53 82

[ 1] L]

PasHoctb uucen 100 u 4 pasHa | |

Ecnu cymma pByx uucen 61, a BTOpoe cnaraemoe 41,
TO NepBOe cnaraemMoe paBHO

Onpegenu, no KakoMmy npaBuy COCTaB/ieHa MoOC/efo-
BaT€/IbHOCTb UYWC/IOBbIX BbIPAKEHWH W 3anuiu npony-
LLEHHOE BblpaXKEHHE:

12—-8+3, 13—=7+4, 14—6+5 [ [ 1O 1O[],
16 —4+ 7.

YTpom c asTocTosHkW yexano 50 aBTomoGunei, a AHEM
ewé | | | aBromobuneir. Ckonbko asTomMobuneit ocra-

IOCb Ha aBTOCTOSIHKE, €C/M CHayana Ha Hew Obino
100 asromobunen?

3anuwK B yCnoBue 3afayqd NpONyLIEHHOE YUCNO, eCNM
3Ta 3ajaya pellaeTca Tak:

Pewenue: 100 — (50 + | | |) = 20 (aer.)
Orser: 20 asTomobunem.



Tecr 3 BapunaHnr 2

L

BbinonHu 3apaHuas M 3anuviuM B OKOLWKW BeEpHble 4YKCia.

53 2. 23
i1 * s

|
Yucno 6 menbwe, yem 80, Ha [

90 5. 100
37 29

| | |

PasHocTb uucen 90 u 7 pasHa | | ..

Ecnu cymma gByx uucen 87, a nepsoe cnaraemoe 30,
TO BTOpOe cnaraemoe | |

Onpepeny, NO KakoMmy npaBuiy COCTaBneHa nocnenosa-
TENbHOCTb YMC/IOBbIX BbIPWKEHUH W 3anULIK el OAHO
Bblpa>KeHue:

20+5-3, 18+6-4, 16+7-5 14+8—6,
[T1OOOLL

YTpom u3 6ouku otaunu 40 n Bombl, a AHEM ewe
|| n. Ckonbko nutpos Bogpl ocTtanocb B 6Oouke,

ecnu cHauyana Heu 6bino 70 n?
3anuwK B ycnoBue 3afjayd NPONyLLEHHOE YUC/IO, €C/M
aTa 3ajaya pelsaeTcs Tak:

Pewenne: 70 — (40 + | | ) =10 (n).
Orser: 10 .
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Tecr 4* Bapuant 1

1.

34

BbinonHn 3apnaHMs M 3anuwM B OKOLWIKO BEPHOE YMC/IO
WK Uudpy.

—~ |
n 1_7 2. i
2 L2
83 28
3anMwKM B OKOWKO TaKOe 4YMCNO, 4TOBbI PaBEHCTBO
45— (13 —-8)=36+ (| | —7) crano BepHbiMm.

Onpenenn, no kakoMmy npaBu/lly COCTaBneH Psaj uucen,
M 3andwu eweé 3 uucna:

13, 18:28, 28,- | 1, (T4, [T

Onpepenn pnuMHy HauyepuyeHHOW /NOMaHOW MW 3anuliu
OTBeET.
ﬂ

‘_’"“_,‘-‘-

p—

Ol =11 (cm) Orser: gauna nomawoii | | cm.

Cymma panMH  gByx  pasHbiX CTOPOH  MPAMOYroJib-
HMUKa paBHa 11 cm. 3anMwm B Tabnuue, KakuMmu
B CaHTUMETpax Moryt ObiTb ANMHbI €ro CTOPOH.

,El.nqul CTOPOH npﬂmoyroanHKa

|
l " - s P TR
‘15 Mjl!CM\___lCM {_ CM4||CM
’ [ ] cM {__' cm | | | cm I #'._? CcM
Ha opHom nopgHoce 10 uvawek, a Ha gpyrom — 6.

CKoNbKO 4vaweKk nepectaBunM C OJHOro MNoAHOca Ha
[PYrol, eciM Ha [ABYX MOAHOCaX YalleK CTaso MOPOBHY?
3anuu TONbKO OTBET.

OTBeT: nepectaBunM | | YallKM.



Tecr 4~ Bapunanr 2

BbinonHU 3ajaHuA M 3anvlM B OKOLIKO BEpHOE YMUC/O
wnu  umdpy.

4301 2. gl |
18 [ 12
73 29
3anvM B OKOLWLKO Takoe 4yucno, ‘-IT06bI paBeHCTBO
64— (11—7)=55+ (.| |—9) crano sepHbim.

Onpenenu, nNo KakoMy npaBu/ly COCTaB/ieH PAf uucen,
M 3anvumM ewe 3 uucna:

93,69, 85 4 [N A
Onpeneny AnMHY HayepuyeHHOW JIOMaHOW W 3anuilu

oTBeT.

1O =[] (cm) Orser: gnuna nomaroit | | cm.

CymMMa panvH  [BYX pasHbiX CTOPOH MPSAAMOYroJibHUKa
pasHa 12 cm. 3anuwu B Tabnuue, KakKUMW B CaHTUMe-
Tpax MOryT ObiTb AJIMHbI €ro CTOPOH.

JlMHbI CTOPOH NPAMOYroNbHUKA
6em |[Jem|[Jem|[Jem| [] cm
[(Jem| 5em |[Jem |1 em | L] cm

Ha opHon Tapenke 12 cnuB, a Ha gpyron — 8.
CKONbKO C/NMB NEPEesioXXWIU C OOAHOW Tapesnku Ha Apy-
rylo, €Cn¥M Ha [AByX TapesKax C/IMB CTano MNOPOBHY?
3anuiuM TONIbKO OTBET.

OTBeT: nepenoXxunu | | cnusbl.
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YUCNA OT 1 A0 100
TabnuuHoe ymMHOXeHWe W feneHuve

Tecr 1

® Bbibepu npasunbHbIM OTBET W NOAYEPKHW e€ro.

Bapunanr 1

3apaHus BapuaHTtbl oTBeTa
1. Ykaxu BblpaxkeHWe, B KOTOPOM 14-2=17
BbINOJIHEHO [eNleHue. 7-2=14
14:2=17
14+ 2 =16
2. YKaXu BblpaXKeHWe, B KOTOPOM 10=2 =2 —2
C/IOXKEHUE  MOXHO  3aMEHMTb 16 +:16 + 16
YMHOXEHHUEM. 55 8 3
3. Kakoe uucno Hago 3anucatb
B OKOWKO, 4TOObl pPaBEHCTBO 3 12 9
12.3=12+[ 1+ 12 crano
BEPHbIM?
4. 3HaueHMe KaKoro BblpayKeHWs 8+ 4
PaBHO  3HAYEHUIO  BblPaXKEHUSA 8+8+4
8 - 47 8+8+8+8
5. Kakon 3Hak apudmeTUuecko-
ro [HOEeUCTBMS HaAo 3anucartb 5
B KPY)XOK, 4TOObI paBeHCTBO
5()7=17-5 crano BepHbIM?
6. 3amenute uucno 12 cymmowm 842 %2
TPEX OAMHAKOBbLIX C/laraembix. 3+3+3+3
4+4+4
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3apaHus

BapuaHTtbl oTBeTa

' 7. KakoM 3HaK CpaBHeHWA Haao

NoCTaBuTb B yTobbI

KPYKOK,

sanmce 14 -3 ()14 .4 crana >
BEPHOMN?
8. YKaxu pesynbTaT YMHOXEHHA
1 9 10
uucna 1 Ha 10.
9. Ykaxu pesynbtar LeNeHUs YUC- 80 7 60
na 70 wHa 10.
10.01 wHypa oTpesanu 3 pasa
4+ 4
no 4 M. CKOnbKkO MeTpOB LWIHY- 8054
pa otpe3anu? YkKaxu Bbipaxke- 4.3
HWE ONS PELIeHUs 3ajauqu.
11.Ha kaxpow cTpaHuue anbboma
pasmectunu no 2 dortorpadum. 10-2=20 (cb.)
Ckonbko cTpaHuy anbboma 3a- 10:2=15 (c)

Hanu 10 dotorpacdmin? Ykaxu
pelleHue 3ajauu.

10+ 2 =12 (o)

2 2 naketa  pasnoXuau

8:2=4 (c.)
nopoeHy 8 cnue. Ckosbko cime | o~ _ ¢ ()
B ogHOM nakete? YKaxu pe- 8.2=16 (c.)
WeHWe 3ajaum.
13. Kak BbIYUC/IUTD nepumeTp 6— 4
NPAMOYroJibHUKa CO CTOPOHaMM (6 + 4) -2
4 cMm u 6 cm? 6+ 4
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Tectr 1

e Bbibepu npasunbHbIM OTBET M NOAYEPKHU e€ro.

Bapwmanr 2

3apaHus BapuaHTbl oTBeTa
1. Ykaxu BbipaxkeHue, B kotopom | 16 — 2 =7
BbINMO/IHEHO YMHOXEHHeE., 16 - 2 = 32
16 +2=18
16:2=28
2. YKaxu BblpaxkeHue, B Kotopom | 2+ 2+ 2+ 2+ 4 |
CNOXEHHWe  MOXHO  3aMeHuTtb | 17 + 17 — 17
YMHOXXEHHUEM. 6+6+6
. 3. Kakoe uucno Hago 3anucatb
' B OKOWKO, 4TOObl paBeHCTBO 11 4 )
M-4=11+ 11+ ]+ 11
CTasio BEpPHbIM? i
4. 3HayeHHe Kakoro BblpaxeHus @ 3 + 7
,| paBHO  3HauyeHulo BbipaxkeHus 3 + 3 + 3
| =3 1T+7+17
'f M =5
- 5. Kakon 3Hak apudmMeTHyecko-
ro JOEeWCTBMA Haao 3anucatb \ s, 4
B KPYXOK, 4YTOObl pPaBEHCTBO |
4()8=28-4 crano BepHbIM? |
6. 3amenute uyucno 8 cymmon | 8 + 2
OBYX O[MHAKOBbIX Caraembix. 2+24+2+2
4+ 4




3apaHus

BapuaHTtbl oTBeTa

7.

Kakowu 3HaK CpaBHEHHUs
HajO MNOCTaBUTb B  KPYXXOK,
ytobbl 3anuce 13 -4()13 -3
ctana BepHou?

YKkaxu pesynbrar
uucna 0 Ha 8.

YMHOKEHUS

YKkaxku  pesynbtar
yucna 60 wa 10.

AeneHus

10.Ha kaxpabiM nnaw, npuMBaloT

no 5 nyrosuuy. Ckonbko nyro-
BUL, HA[O MPULLIKMTD K TPEM Ta-
KuM nnawam? Ykaxu Bbipake-
HWE [ONA PEeLIeHUs 3ajauu.

1.

Ha nonueky rpsgok  u3pac-
xopoBanu 6 BEnep Boapl. Ha
KaXXaylo rpaaKy BblavBanu no
2 Bepgpa Bopgbl. Ckonbko rps-
0OK nonunu? YKaxu pelueHue
3ajauu.

12.Ha 2 Tapenku pasnoxxunu no-

poeHy 10 nuporkkoB. Ckonbko
NMUPOXKKOB Ha OOHOW Tapesnke?
YKaxku pelueHue 3apauu.

10:2=35 (n)
10 +2i5= 42 1)
102 =20 (n.)

13. Kak BblMMCAUTD nepuMeTp npsi-

MOYrosbHMKa €O
3 cMm u 7 cm?

CTOPOHaMH

R
3 1) s
1=3
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Tecr 2 Bapuwanr 1

e Ecnn cuutaews yTBepaeHWe BepHbIM, NOCTaBb B pam-
Ky OKONO Hero 3HaK «-+», €C/M CuuTaewb YyTBepKae-
HW€ HEeBepHbIM, MOCTaBb OKONO HEro 3HaK «—».

] 1.

[ 2.
L] &

L] a4

L] s.
[] s.

L1%
[]s.
[]o.

Jlioboe uucnosoe BblpaXXeHHUe Ha CJ/ioXXeHue Bcerga
MO>XXHO 3aMe€HWTb 4YUC/IOBbIM BbipaXeHHWEM Ha YMHO-
KEHHe.

Camoe 60/bllOe YMC/IO NPU [ENIeHWHU — [AeMMOe.
Ecnu 3anMcatb B OKOWKO uucno 4, TO pPaBeHCTBO
7.-5—7=17-[] craHer BepHbIM.

U3 npumepa Ha yMHOXeHue 8 -2 = 16 MoxHO

COCTaBUTb QnBa npumepa Ha pgenenuwe: 16:2 =8
m 16:8 = 2.

HepaBeHctBo 18 - 3 < 18 - 2 BepHo.

Ecnu B KpyXOK 3anucatb 3HaK «:», TO PaBEHCTBO
0()5=5 craHer BepHbIM.

PaeeHcteo 10 - 3 = 40 — 9 BepHo.
PaseHctBo 17 =7 : 1 BepHo.

B BbipaxkeHun 4 -5 nepBbii MHOXUTEND — 3TO
yucno, Kotopoe bOepétcs cnaraembiM 5 paa.

[] 10. Paencteo 14 — 14 =10 - 14 BEPHO.
[ ] % 3apaua «bynouka  crour 12 p. Ckonbko

pybnen Hapgo 3annatMtb 3a 3 Takue Oynouku?»
peLaeTca YMHOMEHHUEM.

L] % 3apaua «Bce 18 «kHWr noctaBunM NOPOBHY Ha

40

3 nonku. CKONbKO KHUI Ha Kaxpgou nonke?» pe-
LIAETCA YMHOXXEHUEM.



Tecr 2 BapwuaHTr 2

[]

Pl ElE]

E -1 f10E] S

Ecnv cuutaewsb yTBep>XaeHue BepHbIM, NOCTaBb B pPaM-

Ky

OKONIO Hero 3HaK «-+», €eC/NIU CyuTaellb yTBepXxae-

HUe HeBepHbIM, NMOCTaBb OKOJI0O HEro 3HaK «—»,

1.

12.

Yucnosoe BblpaXXeHWe Ha CoXXeHuhe OJWHaKOBbIX
cnaraeémbix MOXHO 3aMeéHWUTb YHUC/IOBbIM BblpaXKEHHUEM
Ha YMHOXEeHHWe.

Lenuteno Moxket ObiTb paBeH [e/MMOMY.
Ecnu 3anucatb B OKOWKO 4Yucno 3, TO PaBEHCTBO
8. |+8=28-:4 byner BepHbIM.

M3 npumepa Ha yMmHOXeHue 2+ 12 = 24 MOXHO
COCTaBUTb [ABa npumepa Ha penenne: 24 :2 = 12
m 24:12 = 2.

HepaBeHcteo 14 - 4 < 14 - 6 BepHo.

Ecnu B KpyXOK 3anucaTb 3HaK «:», TO PaBEHCTBO
0 ()7 =17 craHeT BepHbIM.

Pasencteo 10 - 5 = 58 — 8 BepHo.
PaseHctBo 1:3 =3 : 1 BepHo.

B BbipakeHMn 3 + 4 BTOPOW MHOXMUTENb NOKa3bl-
BaeT, CKOJIbKO pa3 uyucno 3 Hafo B3ATb C/laraembiM.

PaseHcteo 0 - 27 = 27 + 0 BepHo.

3apaua «Bce HoBble CTynbAs  paccTtaBunM B
3 psga no 10 crtynbee B Kaxgom psgy. Ckonbko
OblI0 HOBbIX CTY/IbEB?» PELIAETCH YMHOXEHWEM.

3agaua «[latHaguatb NUTPOB  ABG/IOUHOrO  COKa
pasnunu B 6aHku, no 3 n B kaxaywo. Ckonbko HGaHok
3aHAM AON0YHBIM COKOM?» pellaeTcs [eseHUeM.
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Tecr 3 Bapunanr 1

NSO, A WNN

10.

11.

12.

42

3anuwu B OKOLIKW BepHble YMC/la, B KPYXOK — Bep-
HblM 3HaK CpaBHEHUS WKW 3HaK apUPMETUYECKOro aei-
cteua. Bmecto nponycka 3anuwu HyxHoe cnoso (—a).

CnoxxeHue OfMHAKOBbIX CnaraeMbiX MOXHO 3aMEHWUTb
LencTerem

6+6+6+6=[]-[1].

21+ 21+ |+ 21+ 21=21.5.
9:[1=1.

10.-5=11.

8—4=8:[].

9:9=50— ] |.

CpaBHM 3Ha4YeHUs BbIPAKEHUH W 3anNUWK B  KPYIKOK
HY>XHbIM 3HaK cpasHeHus: 3 -4 () 4 - 4.

Kesagpar — 3TO npsAMOYronbHWK, Yy KOTOPOro BCe

CropoHa kBagpata 2 cM. Bbuucnu ero nepumertp.
100 =0[] (cm) OrBer: [ ] cm.

B konunky onyctunu 3 mouetrnl no 10 p. kakpas.
Ckonbko peHer B 3TOT pa3 OMYCTUAM B KOMUIIKY?

Pewenwe: | | [ ([ |=[ 11 (p.) Orser: | | | p.
Ha opgHy wropy 3atpauuBailor 5 M TKaHu. Ckonbko
WTOP MOXHO CWKUTb M3 15 M 3TOM TKaHWU?

Pewenue: | | | ()| |=[ | (wr.) Orser: | | wropsi.



Tecr 3 Bapunanr 2

@ 3anuilM B OKOLWKW BEpHble 4YWCNa, B KPYXOK — Bep-
HblM 3HaK CPaBHEHUS WNU 3HAK apPUPMETUYECKOro paew-
cteus. Bmecto nponycka 3anuwum HykHoe cnoeo (—a).

1. ChnoxxeHnue cnaraembiX  MOXHO
3aMeHUTb [EWUCTBUEM YMHOXKEHHE.

1+7+7=]-[1]

L+ 19+ 19+ 19=19.4.

8 0= 1

. 10-8=[[1

.4.-8+4=4.]1].

. 10 10=[]1-—09.

. CpaBHM 3HayeHWs BbIpaXKEHUH W 3anuliM B  KPYXKOK
HY>KHbIM 3HaK cpaBHeHusi: 5+ 3 ()5« 2,

0 N O U A WN

9. Keagpar — 3to .
Yy KOTOPOro BCE CTOPOHbl PaBHbl.

10. Nepumetp kBagpata 40 cm. Yemy paBHa AnMHa OJHOM
€ro CTOPOHbI?

[1O[=1L11 (cm) Orser: [ [ | cm.
11.B kaxayilo 3 [AByx KopoboK nonoxunu no 7 wurpy-
wek. CKo/MbkO Wrpywek B 3TUX [ABYX KOpobOkax?

Pewenue: | [ ()| |=[ | | (ur.) Oreer: | | | urpywex.

12. Ha kaxxpgoe nnatbe pacxogyioT 3 M TKaHW. CKosbKo
NNaTtbeB MOXHO CLUUTb M3 6 M Takou TKaHu?

Pewenue: | || |=[ | (nn.) Orser: | | nnarbs.
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Tecr 4* Bapuanr 1

44

3anuluM B OKOLIKW BEPHbIE YWUC/IA, @ B KPYXKOK BEPHbIH
3HaK CpaBHEHUSI WAW 3HAK apUPMETHYECKOro [EeWCTBUS.

CpaBHM 3Ha4eHUs BbIPAKEHWH M 3aNUWUK B  KPYXKOK
HY>XHbIM 3Hak: 36 - 2( ) 36 + 2.

3aniWwmM B OKOWKM OAHO W TO e YUC/IO, uYTOObI
paseHctBo 3 -| | =| |-| | crano BepHbiMm.

3anuMwM B OKOWKM  YUCNO, 4TOBbI  PaBEHCTBO
15+ 15+ 15—=5=[ [ |.3 —5 crano BepHbIM.

3anuwKM B  OKOWKK 4YWUCNO, a B KPYKOK 3HaK
apuMeTUYecCKoro [OeWCTBUSI TakK, 4YToObl paBEHCTBO

22.2=22C) | | crano BepHbiM.

CKONbKO Ha 4yepTeXke npAMOYrosisHUKOB?

OtBet: Ha uyepTexxe | | NPAMOYro/ibHUKA.

Ha Becbl nocTtaBunM 4yemopaH M 2 OAMHAKOBLIX MO
macce piok3aka. Becbl nokaszann 28 «kr. Onpenenu
Maccy OAHOro pioK3aka, ecnu Macca uyemopaHa 20 kr.

3anuwK TONbKO OTBeET.
Otser: Macca plok3aka | | Kr.



Tecr 4* Bapuanr 2

3anviuM B OKOLIKM BEpHble 4YMCNA, @ B KPY>KOK BEpHbIW
3HaK CpaBHEHUS MW 3HAK aPU(METUYECKOro [erCTBUS.

CpaBHM 3HAYeHUs BbIPAKEHWH W 3anulUM B KPYXOK
HyXHbIM 3Hak: 28 - 2 () 28 + 2.

3anviiM B OKOWKK OJHO W TO >K€ 4YKCNo, YTOObl
paseHctso | |+ [ |=[ 1.4 crano BepHbim?

3anMM B OKOWKM  4YMCno, u4TOObl  PaBEHCTBO
17+17+17+17—-7=|11-4—17 crano BepHbIM.

3anMuM B OKOLWIKW 4YWCNO, a B KPYXOK 3HakK
apuMeTHYeCKOro  AEeMCTBUS TaK, 4ToObl paBeHCTBO

41-2=41 ) [ | crano BepHbim.

CKONMbKO Ha uepTexxe NPsAMOYroNbHUKOB?

OTBeT: Ha uepTexe | | npsMOyrosibHUKa.

Ha Becbl noctaBunu 2 OAMHAKOBbIX MO Macce pioK3a-
Ka M cymKy. Becbl nokasanu 16 kr. Onpepenu maccy
OfHOro ploK3aKka, ecnu macca cymku 10 kr.

3anuwn TONbKO OTBET.
Otser: Macca piloK3aka | | Kr.
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YUCNA OT 1 A0 100
TabnuuyHoe ymHOXeHue
U paenexnue (nNpogomxkeHune)

Tecr 1
e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHW e€ro.

Bapunanr 1

3apaHus BapuaHTbl oteera
1. Ykaxu BepHylo 3anuce. 8:2=8:4
drd=3+3
1622>9
2. YKaXu penutennb, ecnu penvmoe
21 9 6
18, a vacrtHoe 3.
3. YKaXu BTOPOW MHOXMUTeNb, ecnu
npoussepneHne 24, a oguH w3 | 9 8 7
MHOXMUTEeNnen 3.
4, Ykaxwu npoussefeHne  uncen | o 11 16
288
5. Ykaxu BbipaxxeHue, B KotopoMm | 2+ 2
npoussefeHne paBHO OAHOMY M3 | 1.7
MHOYUTENEN. 33
6. Ykaxu uyactHoe uucen 16 u 2. 8 7 14
7. YKaxu nepumMetp npsMoyronbHu- | 4 cm
Ka Cco CTopoHamMM 2 cM U 3 cMm.| 6 cm 10 cm
8. Kynunn 3 nakera kaprtocens, no 15 4
5 kr B kaxgom. Ckonbko Bcero
8 kr 16 kr
KWJIorpamMmMoB  Kaptochens Kynunu?
9. Ha 3 rTapenku pasnoxunu no-| 3 nupoxka
posHy 12 nupoxxkkos. Ckonbko | 9 nupokkos
MUPOXXKOB Ha OAHOM Tapenke? 4 nupoxkka
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Tecr 1 BapuaHT 2
e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET WM MNOAYEPKHW €ro.

3afaHus BapuaHTbl oTBETa
1. YKaku BepHylo 3anuchb. 12:2=12:3
14:2=3+4
18 : 2 >4

2. Ykaxxu penutenn, e€cnd penvmoe
16, a uactHoe 2.

3. YKaXu BTOPOW MHOXWUTeNb, €C/u
npoussegeHve 21, a oguH u3 | 9 8 7
MHOXUTENEH 3.

4. Ykaxxu  npousBefieHue  uucen
3 mn9.

8 32 18

5. YKaxu BblpaXeHWe, B KOTOPOM
NnPou3BeeHWe PaBHO OAHOMY W3
MHOXWUTENEMN.

3
0
2
6. Ykaxu uvactHoe uucen 16 u 2. 8 9 18 7|
9
6
6

7. Ykaxxu nepumeTp KBagpara Cco

CTOPOHOW 3 CM. cM 12 cm

8. Kynunu 3 naketa BUWWHK, NO
2 kr B Kaxpom. Ckonbko Bcero
KW/IOTPAaMMOB  BULIHW Kynuau?

9. Bce 14 komnblOTEpOB pacctaBunu | 7 napt
no 2 Ha kaxayio napty. Ckonb- | 16 napt
KO napT OHWU 3aHanu? 12 naprt

5 kr 3 Kkr
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Tecr 2 Bapwanr 1

e Ecam cuutaewsb yTBEpXKAEeHUE BepPHbIM, MOCTaBb B paM-
Ky OKOJIO Hero 3HaK «+», €C/M CuYuTaellb YyTBep)Xae-
HUEe HeBEepPHbIM, MNOCTaBb OKOJIO HEro 3HakK «—».

L] 1. Mpoussegenne uucen 2 u 6 paBHO nNPOU3BEAEHUIO
yucen 3 u 4.

[]2. Ecmm B okowko 3anucats umcno 6, TO paBeHcTBO
- |+ 3=20— 1 craHerT BepHbIM.

[] 3. YactHoe umcen 21 wu 3 PaBHO YaCTHOMY 4Yucen
14 n 2.

[] 4. Ecnu e oxowko sanucats umcno 16, TO paBeHcTBO
| | 1 :8=28:4 craHer BepHbIM.

[] 5. Pasencrso 0:3 =1 BEPHO.

[]e. Hepasencteo 7 - 3 > 3 - 6 BepHO.

[]7. Ecu B okowko 3zanucate uucno 6, TO paBeHcTBO

2-3=18: CTaHeT BEpPHbIM.
[] 8. HepaseHctBo 24 : 3 < 18 : 2 BepHo.

[]e. [epumetp kBapgpata co cTopoHOM 3 cCM paseH
11 cm.

[] 10.B TPEX oOAWHaKoBbix Oyketax 15 TiosbNaHOB.
Ckonbko TIONbNaHOB B OAQHOM TakoM Oykete?
[ns peweHuss 3TOM 3ajaud HaAO  BbIMNOJHMUTD
NEeUCTBUE [eNeHue.

[]11.8 Kakgom 6upoHe no 9 n monoka. Ckonbko
NUTPOB MOJIOKa B 3 Takux OugoHax?
Jrta 3apaya pelwaetrca Tak: 9:3 =3 (n)
OrBer: 3 1.
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Tect 2 BapuaHnr 2

e Ecnn cuutaewsb yTBEep>XaeHune BepHbiM, NOCTaBb B pPaM-
Ky OKOJI0O Hero 3HaK «-+», €eC/M CcuyuTaelb YyTBepXnae-
HUEe HeBepHbiM, MOCTaBb OKOJ/IO HEro 3HaK «—».

L] 1. Mpoussenenuwe uucen 3 u 6 paBHO NPOU3BEAEHWIO
uucen 8 wu 2.

[]2 Ecrw 8 oxowko 3anucatb uucno 7, TO paBeHCTBO
]-2=13 4+ 1 craHer BepHbIM.

|:| 3. YactHoe uucen 24 v 3 paBHO NPOMU3BEAEHHUIO YUCES
4 n 2.

[ ] 4. Ecrm 8 okowko sanucatb uucno 12, To paBeHCTBO
| 1 ]:3=12.2 craHer BepHbIM.

[] 5. Pasencrso 0-2 =1 BEPHO.

[ 6. Hepasexcteo 9 - 2 > 3 - 6 BepHo.

[]7. Ecau B okowko 3anucatb uucno 3, TO paBeHCTBO
14 : 2 =21:| | ctaHeT BepHbIM.

L] 8. Hepasencteo 27 : 3 < 18 : 3 BepHo.

[]o. Mepumetp KBagpata CO CTOPOHOM 2 CM paseH
8 cm.

[]10.3a 3 oannakosbie TeTpagu 3annatuam 21 p.
Ckonbko ctouna 1 Ttetpagp?
[ns peweHus 3TOM 3ajayv HaAO  BbINOJHWTD
OEeNCTBUE [erieHue.

[] 11. B «kaxpmoit kopobke no 6 kapaHgawei. Ckonbko
kapaHpawei B 3 Takux Kopobkax?
Jta 3apava pewaetcs Tak: 6 - 3 = 18 (k.)
Orser: 18 kapaHpawen.
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Tecr 3 | Bapuanr 1

3anuwinM B OKOLIKW BEPHbIE YUCMA, @ B KPYXXOK 3anuiuu
BEPHbIM 3HAaK apUMETUUYECKOro [AenCTBUS.

1-[1=19+2 2. 27:3=18:}]
[1123=146:2

3anuwmn B KPYXOK 3HaK apUPMETUYECKOrO [EeUCTBUS,
ytobbl paserctBo 15:3 = 15() 10 crano BepHbim.

Bbluucnu nepumeTp nNpsAMOYrosibHMUKa CO CTOPOHaMM
1 cMm u 5 cm.

(JOLHOO=CI] (cm) Oreer: [ ] cm.
Onpepenu npasuno, no KOTOPOMYy COCTaBieH psf npo-
U3BEMIeHWHW M 3anuK NPONyLLEHHble B HEM npou3Bepe-

HUS:
2odinde2y 4252 | 1+[ )i {158+ 2

L_|»
B opHom nakete 2 «kr cnue. Ckonbko cnuB B
yeTbipéx  Takux naketax? KakoW  cxemaTHuyecKui
YepTEX BbINOSHEH no 3To 3agade? [log uepTexom
3anuliK pelueHue 3ajauu.

2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr

e n— I e

50

? ?
HEXIEIOERSENENIREEENNEANED

Mana npuHEc Heckonbko KHur. [locne Toro kak OH
noctasnn no 3 KHWMM Ha 2 MOJIKK, Y Hero ocrtanacb
1 knura. CKkonbKo KHUr npuHéc nana?

3anuiiM TONbKO OTBeT.
OtBer: | | KHur.



Tecr 3 Bapunanr 2

3anuwM B OKOLUKW BEpHble YMCNA, @ B KPYXXOK 3anuiuu
BEPHbIM 3HaK apUPMETUUECKOro [EeWCTBUSA.

8.[|]=25-1 & B:3=9:]]
[I]:2=21:3

3anuwmn B KPYXOK 3HakK apH(EMETH'-IECKOFO LeUCTBUSA,
yto6bl paseHctBo 16 : 2 = 18 () 10 cTtano BepHbiM.
Boluucin  nepumeTrp npAMOYrosibHUKa CO CTOPOHaMM
2 cmu b cm.

(O OL=LL] (cm) Orser: [ [ | cm.

Onpegnenv npaBuno, No KOTOPOMY COCTaBneH psf npo-
U3BEAEHUW W 3aMULUK NPOMYyLLEHHbIE NPOU3BEAEHUS:

938 383 6-3 Ll-L L L-Lk 3-8

B opHoW kopobke 8 KyOukoB. Ckonbko — KyOu-
KOB B [ABYX TaKux Kopobkax? KakoW cxemaTuyeckum
4yepTeéX BbINONHEH no 23Ttou 3agade? [log uyepTexxom
3anulIK pelleHre 3afaudu.

6 K. 8 k. 8 k. 8 k.

——

? ?

HIEETARNENANANN SRR ENEREY

8.

Mama npuHecna HeckoNbKO TBOPOXHbIX CbipkoB. [locne
TOrO Kak OHa MoJoXuia No 5 CbIpKOB Ha 2 MNOJKW
xonogunbHuka, y Heé octancs 1 cbipok. Ckonbko
CbIpKOB NpuHecna mama?

3anuviKM TONIbKO OTBET.

Oreer: | | | cbipkos.
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Tecr 4* BapwuaHntr 1

e 3anviy B OKOLWKW BEpHbIe YUCNA, @ B KPYXKOK 3anuiuu
BEPHbIM 3HaK apU(PMETUYECKOro AEUCTBUS.
B 3apanuax 1, 2, 3, 4 3anviuM B OKOLUKU TaKWe YuC-
na, 4utobbl paBeHCTBa CTanu BEPHbIMM.

. []-9=58—(32+8). 2. 3+[]y-3=42-21,

3. (10+6):[]=8:2 4 (4+[])-2=19-1,

5. 3anMwM B OKOWKO UYUCNO, a B KPYKOK TakoM
3HaK apuMETHUeCKOro [eWCTBUSi, 4TOObI pPaBEHCTBO
12:[ 1 =16 ) (24 — 20) crano BepHbIM.

6. [llocTaBb CKOOKM TaK, 4TOODI PaBEHCTBO
4+5:2=19 — 1 crano BepHbIM.

7. 7m8am+ 2 gv= | m

8. 3a kaxpon naptor cupAT no 2 yyeHuKka. XBaTUT N

8 napt, utobbl paccagutb 16 yueHukos? [loauepkHu
oteer «Ma» wnu «Het» w 3anuwm nosicHeHwue.

Da, tak kak: [ JO[]=[1].
Her, tak kak: [ | O[] >[L11.

9. Yemy paBHa A/iMHa ApPYroW CTOPOHbI NPSAMOYrONbHUKA,
€CNU ero nepuMeTp BbIYUCIAETCA Tak:
3+[1):-2=10 (cm)?
3anuwu Tonbko oteer. OTtBetT: | | cm.

10. B Tpéx kopauHax Bcero 18 wmaHgapuHoe. B nepeow
M BO BTOPOW KOp3uHe BMecTe 12 MaHOapuHOB, a BO

BTOPOM MW Tpetben Bmecte 11 maHgapuHoB. CKonbko
MaHOapWHOB B |<a>4<,u,on Kop3uHe?

1)L IO =] (m) B Tpetbeit kopauHe.
2) L] | ‘_‘.II‘ | =[] (Mm.) B nepsoii KopauHe.
3 LLIJOL] =I_ (M.) BO BTOpOW KOP3HHe.
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Tecr 4* Bapuanr 2

@ 3anuwK B OKOLKW BEpHble YUC/A, @ B KPY>KOK 3arnuilu
BEPHbIM 3HaK apuMeTHU4ecKoro [AevCTBHUS.
B 3apanmsx 1, 2, 3, 4 3anvuM B OKOLWKW TaKWe YMUC-
na, 4tobbl paBEHCTBA CTanu BEPHbIMM.

1. [ |-8=74—(41+9). 2. (4+[])-3=45-30.

3. (1M+4):[]=9:3. 4. ([]+2)-2=11-1.

5. 3anyiuM B OKOLWIKO UYKC/NO, @ B KPYXXOK TakoW
3HaK apU(METHYECKOro [AeWCTBUA, uTODbl paBeHCTBO

14:[ |=16 () (28 — 20) ctano BepHbIM.

6. [MocraBb CKOOKM Tak, 4TOODI PaBEHCTBO
2+ 3:2=11—1 crano BepHbIM.
7. 6am7cm+ 3 cm =] | am

8. 3a KaXKbIM KOMMbIOTEPOM pacnosiaraercs no
3 yueHuka. XsatMT M 9  KOMMbIOTEPOB, 4TOOBI
pacnonoXutb 3a HumMu 27  yyeHukoe? [loayepkHu
oteer «[a» wnn «Het» M 3anuwmM nosicHeHue.

Oa, tak kak: [ 1 1O []= [l
Her, tak kak: [ | JO[]> 1.

9. Yemy paBHa pnvMHa OJHOW M3 CTOPOH MPAMOYrOJIbHUKA,
ecnu ero nepuMeTp BbIYUCNSETCA Tak:
B+ ])-2=14 (cm)?
3anuwu Tonbko oteer. Oteer: | | cm.

10. B Tpéx Ba3sax Bcero 16 koHcper. B nepsoi u BO BTO-
poi Ba3e Bmecte 12 KOH(eT, a BO BTOPOM W TpeTbew
emecte 11 koHder. Ckonbko KOHeT B Kaxaou Base?
) [ [ 1Ol =11 (k) B Tpetbeir Basze.

2) [ 1O T ]I=[1] (x) B nepsoi Basze.

3) [ | 1O[ =[] (x) Bo BTOpON Ba3e.
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MTOrNrOBbLIE TECTDI
Tecr 1 Bapunanr 1

® Bbibepu npaBusibHbIM OTBET M MOAYEPKHU €ro.

3apaHus BapuaHntbl oTBeTta
1. Ykaxu Bce uucnosble Bbipake- | 8 + 7 945
HWUA, 3HayeHue KoOTopbiXx pas-| 2«7 14:7
Ho 14. - 6+ 8 24 — 10
2. Ykaxxn Bce napbl uucen, pas-| 15 u 7
HOCTb KOTOpbIX paBHa 8. 16 n 9 14 n 6
3. YKaXu BblMMTAEMOE, €C/Ii YMeHb- 56 40 41

waemoe 48, a pasHocTb 8.

4. YKaXXM u4ucno, B  KOTOPOM

: 13 31 33
L 3 pec. u 1 ep.
| 5. Kako#t 3HaK cpaBsHeHus: >,
< WM =, Hapao nNOCTaBUTb i < -
B KPYXOK, u4tobbl  3anuchb
20 + 53 () 72 crana BepHOM?
6. Kakoe uucno Hapgo 3anucatb
B OKOLWKO, 4TOObl paBEHCTBO
.l am =5 m 7 am crano £ 50 sl
| BepHbiM? 2
7. Ykaxxn 3anucb, B  KOTOPOM | 64 71 100
BbIYUC/IEHUE  BbLINOSHEHO npa- +1_5 "ﬁ T 42
BHUJIbHO. 70 18 68
8. Kakon 3Hak apud;;emuecxoro
LOEUCTBMA HafOo BnMcaTb, YTOODI + ot

paseHctBo 36 + 40 =80 () 4
CTaso BEepHbIM.
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3apaHus BapuaHTtbl oTBeTa

9. YKkaxu BbipaKeHWe, 3HauyeHue 8+ 3
KOTOPOro  PaBHO  3HAYEHWIO 8—3
BbipakeHuss 3 - 8. 8 « 2478

10. Ykaxku pnuHy Tpetbero 3BeHa

JIOMaHOMW, €C/NK [/IMHa NepBOro 10 cm
eé 3BeHa 6 cm, BTOpOrO — 5 cm
4 cm, a p[nMHa BCeW JioMa- 11 cm
Hon — 15 cm.

11. Ykaxku HoMep npsaMoyronbHuKa.

NLA S

12. Ykaxku BblpakeHWe pana pelue-
HUS 3ajauu.
Ons cpenana 6 nosppasuTenb-
HbIX OTKpbITOK. Ha kaxpgow
OTKPbITKE OHa HapucoBsasa no
3 pomawku. Ckonbko Bcero
pomawek Ons Hapucosana Ha
3TUX OTKpbITKax?

w o
m+w
w




Tecr 1 Bapunanr 2

e Bbibepu npasuibHbIM OTBET U MNOAYEPKHHU €ro.

3agaHus BapuaHTbl oTBeTa

1. Ykaxxn Bce uucnoebie Bbipaxe- | 4 + 7 8+ 4
HWUA, 3Ha4YeHWe KOTOpbIX paBHO | 2 - 6 1.12
12. 547 52~ 20

2. Ykaxxn Bce napbl uucen, pas-| 16 u 7
HOCTb KOTOpbIX paBHa 9. 19 v 10 15u7

3. YKaXu BblMUTaeMoOe, eC/ii yMeHb- 28 44 45
waemoe 36, a pasHocTb 8.

4. Ykaxxu uyucna, B KOTOPbIX 72 17 27
7 nec. v 2 ep.

5. KakoW 3Hak cpaBHeHUsi Hago
NOCTaBUTb B KPYXXOK, 4TOObI . DS _
danMce 49 — 20() 30 crana
BEPHOM?

6. Kakoe uucno Hapo 3anucartb
B OKOLWKO, YTOObl pPaBEHCTBO
']l eMm=8 cm 9 MM crano s = i
BEPHbIM?

7. YKaxu 3anucb, B KOTOPOW Bbl- | 43 82 100
YUC/IEHUE BbLINONHEHO NPaBU/b- +27 A3 . o BA
HO. 70 38 66

8. Kakon 3Hak apudmeTUyeckoro
LEWUCTBUS HAaAO BNWcaTb, 4TOObI i i
paseHctBo 27 + 30 =60 () 3
CTano BEPHbIM.
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3apaHus BapuaHTbl otBeTa

9. Ykaxku BblpaKeHWe, 3HauyeHue 942
KOTOPOro  PaBHO  3HAYEHWIO 9 — 2
BblpaXkeHus 2 - 9. 9.3-9

10. Ykaxxu pnvHy Tpertbero 3BeHa

JIOMaHOW, €Cnu [O/iMHa nepBo- 6 cm
ro eé 3BeHa 3 cM, BTOpPO- 10 cm
ro — 7 cM, a psvMHa BCew 4 cm
nomaHon — 16 cm.

11. Ykaxxu HoMepa uYeTbIpEXYrosb-
HWKOB, KOTOpble He ABMAIOTCS
NPSIMOYro/IbHUKaMM.

COYU

12. Ykaxxu BbipakeHue pans pelue-
HUS 3ajau.

hmid
Tpwu MaJibuynKa paspenu- 15 + 3
nM Mexay coboi  nopoeHy 15 - 3

15 opexoB. Ckonbko opexos
NONYYUNT KaXKAbIA Mabyuk?




Tecr 2 Bapunaur 1

e Ecnu cuutaewb yTtBepXKAeHWE BEpHbIM, MOCTasb B PaMKy
OKOJIO Hero 3HaK «+», €CNW CuYUTaellb YTBEPXKAeHWe
HEeBEpPHbIM, MNOCTaBb OKOJI0O HEro 3HaK «—».

(11,
e

[ 5.
[ e.
[]7.

(8.

[Jo.

1)

18+7=25 [J2 90-8 < 82

L34 (14 _90
28 63
52 27
18-3=18+ 18 + 3

8 am > 18 cm

Mepumetp npsMoOyronbHWUKa paBeH CyMMe [JIWH
LOBYX €ro CTOPOH.

Pag wuucen 12, 15, 18, 21, 24 3anucadH no
npasuny: «Kaxpoe cnegywouwee yucno Ha 3 6Gonbuie
npeabliayLiero».

Bcero 6bino 25 kybukos. Ckonbko  Kybukos
ocranocb, ecnu U3 9 KybukoB cnoxunu bHauwHio,
a u3 12 — mawwuHky. JTa 3agaya pellaeTcs Tak:
12+ 9 =21 (x.)

2) 25— 21 =4 (k.) OrBer: octanocb 4 Kybuka.

L] 1o. HexypHbin  pacctaBun 12 crakaHoB C 4YaeM Ha

] 11.

58

3 ctona, nopoBHy Ha Kaxapit cTton. CKonbko
CTakaHOB C 4aeM Ha Kaxaom crtone? 3ta 3apada
pelaeTtcs C MNOMOLbIO HOEUCTBUA [OENeHUS.

B kopobke nexar >kéntble W 3enéHble KyOMKM,
Bcero 11 Kkybukos. B 310l Kopobke >KENTbiX
KyOUKOB MOXeT ObiTb CTONbKO e, CKOJMbKO U
3€e/1EHbIX.



Tecr 2 Bapwnaur 2

e Ecnm cuutaewnb yTtBEep)kaeHWe BEpHbIM, NOCTaBb B paM-
Ky OKOJIO Hero 3HakK «+», €C/NM CuWuTaellb YyTBepXXae-
HAe HeBepHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

[11. 17-8=09 (] 2. 46 +7 > 53
[13. 45 [] a4 _80

19 56

64 23

[ls. 17.4=17+17+17 -4
[ls. 7m> 17 am

L] 7. MepuMeTp MHOroyronbHUMKa paBeH CyMMe [JIMH BCex
€ro CTOPOH.

[]s. Pagn wuucen 72, 68, 64, 60, 56 3anucadH no
npasuny: «Kaxpgoe cnegyiouwee yucno Ha 4 MeHblue

npeabliayLLero».
[]9. B saze 6bno 20 Badpenb. 3a 3aBTPaKOM Cbenu
9 Bacbenb, a 3a nongHukom — 4. Ckonbko Badhenb

ocTanocb B Ba3e? JTa 3ajadya pellaeTcs Tak:
1) 9+4=13 (8.)
2) 20 — 13 =17 (8.) OrBer: octanocb 7/ Badesnb.

[] 10.B nenansi pasnoxxunu 18 KapaHgawen nNOPOBHY,
no 6 kapaHpawen B Kaxkabid. CKonbko neHanos
3aHANM  3TM  KapaHgawu? 3Tta 3ajada  pellaertcs
C NOMOLLbIO AEWUCTBUA [ENIeHUS.

[]11.B Kopobke nexar 6onbluMe W Ma/ieHbKHUE MSUM,
Bcero 15 msuen. B 3ton kopobke 6onbluMx MaYeH
HEe MOXeT ObiTb CTONbKO >K€, CKOJIbKO M ManeHbKMX.
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Tecr 3 Bapuwanr 1

O

o o

LI

)
9.

60

3anu¥ B OKOLWIKW BepHble 4YuC/la, a B KPYXOK 3anu-
UM BEpHbIM 3HaK apudMeTHyeckoro paencteus. Bmecto
NPonycKa 3anuliy HYXXHOE CJIOBO.

Ecnu uucno 8 yeenuuutp Ha | |, TO nonyuutca 15.
PasHoctb uucen 31 u 9 paeHa | |.

Ecnv u3 uucna | | | BbiyecTs 7, TO nonyuutca 43.

Mpu BbluMCNEHWMM 3HaueHUs BblpaxkeHus 53 — (47 — 7)
NepBbIM HaAoO BbINONHWUTL AEWCTBUE

Yucno 70 6onbwe, yem 7, Ha | | .
12 44

T e T ag

Wi L]

CpaBHM BENMYMHBI W 3aNUILUM B KPY)KOK HY>KHbIM 3HaK
cpaBHeHusi: 55 mm () 15 cm

Bce uucna 13, 23, 4, 24, 6, 9, 11, 68, 73, 7, 1
pa3fieNiM Ha 2 rpynnbl U 3anuiuK Kaxaylo rpynny.
MNepBas rpynna:

T IR Ll TT T T T 3 B T BT 1]

Bropas rpynna:

EFSEENNENNNEEEEESAEREENEN

3anuwiy HOMep JIOMaHOW, A/IMHA KOTOPOW paBHa [JIMHe
HayepyeHHOro oTpesKa.

A V4

OrBer: HOMep nomaHoW | |.




Tecr 3 Bapuwanr 2

e 3anuwK B OKOLWKW BepHble YMC/A, a B KPYKOK 3anu-
UKW BepHblM 3HaK apudmeTHyeckoro pneucteus. Bmecto
nponyckKa 3anuiluM HYXXHOe CJIOBO.

1. Ecam uucno 13 ymeHbwuts Ha | |, To nonyuutca 7.

2. Cymma uyucen 62 u 8 paBHa | | |.

3. Echm u3 uucna 90 Bbluects | |, TOo nonyuutcs 85.

4. MNpu BbluMCNEHUM 3HaueHUs BbipaxkeHus 18 + (72 — 12)
NnepBbiM HaAO BbINOJIHUTL AEUCTBUE

5. Yucno 100 Gonbwe, uem 4, Ha | | .

6. 81 33

34 V51
om L]

7. CpaBHM BENUUMHbI M 3anuUWKM B KPYKOK HYXHbIM 3HaK
cpaBHeHus: 63 am () 6 M

8. Bce uucna 15, 32, 44, 66, 91, 33, 11, 69, 22, 73
pa3fesnii Ha 2 rpynnbl W 3anqlin Kaxkaylo rpynny.
Mepeas rpynna:

FARENFEENRENENNEEASSNAENE RN
Bropas rpynna:

EENEEENEEN Ry ENSARAEPARUEREN

9. 3anvwu HOMEp OTpe3Ka, [A/IMHA KOTOPOro paBHa A/IMHe

Ha4yep4YeHHOW JIOMaHOMW.
1 &

2 —
3_._ -

OtBeT: HOMep oOTpe3ka | .
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Tecr 4" Bapwanr 1

62

3anvM B OKOLWIKW BEpPHble 4YWC/la, a B KPY)KOK 3anuiuu
HY>KHbIK 3HaK apUPMETHUYECKOro AeWCTBUSA.

B 3apaHusax 1, 2, 3 3anuiiM B OKOLUKW TakKWe YMUCNa,
4yTOObl paBeHCTBA CTa/u BEPHbIMM.

Ll l=7= 13 — (14 — 6)
2:-[|]=11+5

22—-1=[].-[]
3anuluM B KPY>XOK TaKOW 3HaK apU(PMETUYECKOro AeHCT-
BUA, 4TOObI paseHcTBo 7( )5+ 9 = 8+ 3 crano BepHbiM.

3anuMwK uyucno | | |, Kkotopoe 6yaer Ha CTONMbKO e
MeHbuwe, yem 50, Ha ckonbko 19 MeHblie, yem 39.

54
MNepumetp npsmoyronbHuka paseH 10 cm. 3anuim, Ka-
KMMU MOryT ObiTb A/IMHbI €ro CTOPOH B CaHTUMeTpax.

Omeer: | |cvm v | | em; | | em u [ | com.

3anuin pelleHue 3agaun AByms cnocobamu.

B 6umoHe 6biio 12 n monoka. M3 6ugoHa oTauAM
3 n monoka B 6GaHKy M HECKONbKO JIMTPOB B KacTpio-
mo. Mocne 3toro B 6upgoHe octanocb 5 N Monoka.
CKONbKO /IMTPOB MOJIOKA OT/IM/IK B KacTpionio?

Mepsbii cnocob: Bropo# cnocob6:
NLILIOO=0] ) NLJOL=0] ()
) 1OLI=0L] (n) [ 1T 100=0L]
Orser: | | n. Orser: | | n.



Tecr 4* Bapuanr 2

® 3anviiM B OKOLWIKU BEPHbIE YUC/A, a B KPYXXOK 3anuiuu
HY>XHbIM 3HaK apU(METUUYECKOro [AEeWCTBUS.
B 3apaHuax 1, 2, 3 3anuMwuM B OKOLWKWU TakKue 4UCna,
yTOObI pPaBEHCTBA CTasii BEPHbIMM.

. [I]—-6=14- (11— 6)

2. 3:-[|]=10+8

3. 21—-6=1-01

4. 3anuwM B KPY)KOK TaKOW 3HaK apuUPMETHYEecKOro [encT-
BUs, 4ToDObl paseHctBo 8 ( )5 + 6 =7 + 2 crano BepHbiM.

bonbwe, yem 40, Ha ckonbko 29 6onblwe, uem 19.
6. _[_11
4[]
19
7. lNepumeTtp npsmoyronbHuka paBeH 8 cm. 3anuwu, Ka-
KUMW MOTYT ObiTb AJIMHbI €ro CTOPOH B CaHTUMeTpax.
Omer: | | cm u [ | cm.

8. 3anvwuM pelueHue 3afjayd [ABYMS Crnocobamu.
Hesouka nopgana B kaccy 50 p. Ona 3annatuna 8 p.
3a TeTpadb U Heckosibko pybnen 3a >xypHan. Ckosbko
CTOMN >XypHan, ecnu gesouka nonyunna 20 p. cpaum?

MepBbit cnoco®: Bropoi cnoco®6:

N [(DO0O=[ k) H[JOO=[T] k)
QLTIOLTI=[11p) 2LIIOLLI={1](p
Otger: | | | p. Orser: | | p.
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